

英格兰 贝林厄姆

虽然并未能帮助英格兰队打进四强,但贝林厄姆在四分之一决赛对法国队的比赛中依旧保持了极高水准,五场比赛打进一球助攻一次,赢得对抗33次,抢断16次,夺回球权31次,成功过人六次,后四项数据全部为英格兰队内最佳,虽然在世界杯前他就已是诸多豪门争抢的对象,但在经历了世界杯的洗礼后,贝林厄姆的身价还是更上一层楼。

贝林厄姆与多特蒙德的合同签到了2025年夏天,今夏他的身价在一亿欧元左右,现在已经涨到了1.5亿欧元,利物浦、皇马和巴黎圣日耳曼都为他而着迷,巴黎圣日耳曼主席纳赛尔毫不隐瞒对他的兴趣:"人人都想要贝林厄姆,这没什么好保密的,但他现在有合同在身,所以我们必须保持尊重,先去和多特蒙德谈,然后再做进一步打算。"

葡萄牙 菲利克斯

对菲利克斯来说,本届世界杯是一次救赎之旅,本赛季他在马竞过得并不开心,不仅失去了主力位置还与主教练西蒙尼产生了矛盾,来到世界杯之前,马竞就已经将他放在了冬季转会市场上,但由于当年转会时身价达到126亿欧元的缘故,马竞对他的最低标价为1亿欧元,有意者并不多。

但在世界杯上,菲利克斯重新证

明了自己,四场比赛(最后一轮对韩国队时轮休)一球两助表现抢眼,马竞球员自己也说:"国家队战术和马竞不一样,更适合我发挥。"现在有不少俱乐部愿意为菲利克斯砸出1亿欧元,比如说正寻找C罗替代者的曼联,以及因为热苏斯手术至少休战三个月而急需引进前锋的阿森纳,西班牙媒体则说马竞也可以接受先租后买的方式,明年夏天再收转会费。

摩洛哥 阿姆拉巴特

2020年夏天,佛罗伦萨以1900万欧元的价格从维罗纳购入阿姆拉巴特;去年夏天,佛罗伦萨从阿森纳租借来托雷拉,阿姆巴拉特沦为替补;今年夏天,佛罗伦萨有机会以1500万欧元买断托雷拉,但俱乐部反复考虑后选择了放弃,决定再给阿姆拉巴特一个机会。

佛罗伦萨赌对了,如果说阿姆拉巴特本赛季在俱乐部的表现是意甲级,那在世界杯上绝对是世界级,当今足坛很难找到比他更全能的单后腰,不仅能够拦截和抢断,还能直接扮演攻防转化枢纽角色,将皮球从后场带到前场,虽然阿姆拉巴特的合同只剩一年半,但卖到4000万欧元一点都不难。

最希望得到这位摩洛哥中场的是 利物浦,英格兰媒体说克洛普其实在 世界杯开始前就看中了他,但没来得 及动手,结果短短几周时间过去,阿姆 拉巴特的身价就翻了个倍。

世界杯后转"红人榜"

世界杯是球员展示自己的最好舞台,历史上有不少球员正是在世界杯上大放异彩后身价飙升并转投豪门,本届世界杯也不例外,虽然最终冠军还未诞生,但已有不少球员在这一最高水平舞台上脱颖而出,成为转会市场红人。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

克罗地亚 利瓦科维奇

四分之一决赛克罗地亚队对巴西队,效力于萨格勒布迪纳摩的门将利瓦科维奇在120分钟时间内完成了破世界杯纪录的11次成功扑救,然后又在点球大战中扑出了罗德里戈的射门,是克罗地亚爆冷晋级四强的最大功臣,表现被看台上的拜仁主席卡恩尽收眼底。

虽然当时卡恩并不是专门去考察 利瓦科维奇,但在几天后,度假散心的 拜仁主力门将诺伊尔滑雪时摔断了腿 而提前告别本赛季,利瓦科维奇顿时 成为了拜仁的主要选择之一。

今年夏天,利瓦科维奇曾与多家 英超俱乐部联系在一起,其中包括为 德赫亚寻找替补的曼联,以及放弃了 功勋门将的莱斯特城,最接近达成交 易的则是诺丁汉森林,转会费约为 600万欧元,但最终诺丁汉森林还是 选择了从曼联租来亨德森,现在利瓦 科维奇的身价则在1500万欧元左右。

加纳 库杜斯

最后一轮不敌乌拉圭队,加纳队 未能杀入淘汰赛,但年仅22岁的小将 库杜斯的光芒依旧耀眼,三场小组赛 这位来自阿贾克斯的球员都作为前腰 首发登场,并在对韩国队的比赛中梅 开二度帮助球队拿下了唯一的一场胜 利。

今年夏天,库杜斯就曾寻求转会 并与埃弗顿达成了个人协议,但由于 已经出售了安东尼等多位球员的缘 故,阿贾克斯强行将他留下,新赛季库 杜斯表现依旧出色,在欧冠出场六次 打进四球并有两次助攻。

英超依旧是库杜斯的首选,切尔 西和埃弗顿都对他很感兴趣,多特蒙 德也有意引进,由于因为今夏转会被 拒而和俱乐部关系破裂的缘故,库杜 斯已经明确表态不会和阿贾克斯续 约,身价预计在4000万欧元左右。

阿根廷 恩佐

利物浦还是皇马? 恩佐·费尔南

德斯面临艰难选择,这位21岁中场今年夏天刚从阿根廷河床以1800万欧元转会费加盟本菲卡,短短半年后身价就翻了好几倍,由于洛塞尔索受伤,帕雷德斯又状态不佳,恩佐·费尔南德斯在本届世界杯上意外晋升主力,并立即成为了各大豪门争夺的对象。

从阿根廷传来的消息是利物浦已经与本菲卡达成了一份原则性协议,将在2023年6月引进恩佐·费尔南德斯,目前球员还没有点头,因为皇马也向他伸出了橄榄枝,西甲豪门的首选虽然是贝林厄姆,但如果没能得到多特蒙德球员,则愿意为阿根廷人支付8000万欧元转会费。

葡萄牙 贡萨洛·拉莫斯

葡萄牙队对瑞士队的八分之一决赛,贡萨洛·拉莫斯一战成名,取代C罗首发让他成全世界关注的焦点,这位21岁年轻人交出的答卷是帽子戏法,身价一年之间翻了10倍。

贡萨洛·拉莫斯2020年7月在本菲卡完成处子秀,但之后的两年时间里一直生活在乌拉圭前锋努涅斯的阴影下,去年夏天时一度动过离队的念头,身价也只有800万欧元,直到今夏努涅斯转会利物浦后,贡萨洛·拉莫斯终于迎来爆发,世界杯前在葡超联赛出场11次打进九球领跑射手榜,欧冠打进五球(包括资格赛)帮助球队力压尤文图斯杀入16强。

今年夏天,巴黎圣日耳曼曾为贡萨洛·拉莫斯开价2000万欧元,但被本菲卡拒绝,世界杯开始前葡萄牙前锋的标价是4000万欧元,至于现在,低于8000万欧元免谈。

荷兰 加克波

今年夏天,曼联在埃因霍温前锋加克波与阿贾克斯前锋安东尼之间犯起了选择困难症,犹豫了整个夏天后最终选择了安东尼,这让加克波非常失望,并因此拒绝了南安普敦与利兹联的邀请:"从曼联到南安普敦的落差太大了,我无法接受。"

塞翁失马,焉知非福。留在埃因

霍温的加克波本赛季更进一步,世界 杯前代表埃因霍温出场22次打进13 球并有16次助攻,到了世界杯更是不 可阻挡,三场小组赛皆有进球,成为荷 兰队史首位三场世界杯小组赛都有进 球的球员,更令人惊叹的是三粒进球 分别是用头、左脚和右脚打进,目前曼 联仍在与加克波接触,埃因霍温则已 经放出话来:"他可以走,但转会费必 须破(俱乐部)纪录。"

摩洛哥 乌纳西

"他们的8号球员踢得太好了,很抱歉我叫不出他的名字,他是从哪冒出来的啊?"在被摩洛哥队淘汰后,西班牙队主帅路易斯·恩里克说,也不能全怪路易斯·恩里克没做好功课,他没听说过乌纳西的名字实属正常,后者今年22岁,效力的昂热俱乐部目前在法甲垫底,15轮联赛仅拿了八分!

现在乌纳西这个名字已经传遍西班牙,不仅是因为路易斯·恩里克的赞美,还因为巴塞罗那正试图将他带到诺坎普与加维和佩德里搭档,他与昂热的合同虽然要到2026年才到期,但法甲垫底球队不可能对巴萨说"不",俱乐部主席已经公开表态做好了放人的准备:"我们必须现实一些。"

美国 穆萨

美国队能够杀入十六强,穆萨、麦肯尼与亚当斯组成的三中场功不可没,其中最年轻的穆萨出生于2002年11月,刚过20岁生日,前途不可限量,这位年轻人小时候在意大利长大,之后加盟阿森纳青训,16岁时又转投瓦伦西亚青训营并在西甲开启了职业生涯,在2021年决定为美国队出战国际比赛前,曾效力于多个级别的英格兰青年队。

由于财政状况不佳,瓦伦西亚不会给转会设置障碍,目前最接近穆萨的是国际米兰,蓝黑军团希望采取先租后买的方式,转会费在2000万欧元左右,此外阿森纳也有意召回这位旧将。



